

今日菏泽

重阳

曹县退伍老兵焦西良自掏腰包办起老人节

看表演、吃大餐、领纪念品,曹县100多名老人热闹过节

文/片 本报记者 邢孟

看精彩的秧歌表演、吃免费午餐、还免费领取纪念品,这不是广告噱头,而是退伍老兵焦西良办的老人节。

为了让老人们能够实实在在过一个属于自己的节日,他自掏腰包,请艺术团、找饭店、买纪念品,让老人们在重阳节这天,着实高兴了一把。



▶焦西良扶老人入座观看演出。

扭秧歌、吃大餐,100多位老人热闹过节

“咚咚锵、咚咚锵”随着欢快的锣鼓声,曹县西城豆腐园、孙庄的100多名老人兴高采烈地观看秧歌表演,曹县豆腐园、孙庄第一届老人节也正式拉开了序幕。

“很少看到这样的表演了。”79岁的张大娘说,因为村子位于县城边上,村里的老人不比城里

的老人,能经常看到这样精彩的表演,他们已经好几年没看过这么精彩的秧歌表演了,而这样热闹地过重阳节也是头一次。

虽然没有舞台,表演场所只是一块较为开阔的空地,但是这些老演员们表演却十分卖力,他们中最年轻的60岁,年纪最大的已经79岁了,表演起来

一点也不比年轻人差,动作活灵活现,100多位老人全被精彩的节目吸引了,看到精彩处,还发出阵阵笑声和掌声,惹得不少年轻人也驻足观赏。就在老人们兴高采烈地观看演出时,焦西良去却忙着为接下来的午餐做准备。

演出结束后,在场的100多

位老人又分桌而坐,享用着这顿专门为他们准备的午餐。“好吃!”当焦西良询问饭菜是否合口时,桌上的老人们只是连续重复着这两个字。老人们看到焦西良还在忙着张罗其他事情,都纷纷拉他到自己桌上一起吃饭,因为在老人们眼中,焦西良就像他们的家人。

受“孤寡老人节”启发,办起重阳老人节

“这两个村子就在烈士陵园附近,大家对我也很好,就想着趁重阳节给老人们高高兴兴过个节。”焦西良说,今年夏天的时候,他在媒体上看到郓城“香油哥”为孤寡老人专门举办了一场“孤寡老人节”,受此事启发,他决定在重阳节给附近村子的老人们办个老人节。

由于之前没有类似的经验,早在前一个月,他就开始策划活动的细节安排,确定老人人数、定饭店,找演出团体、购买纪念品,所有的事情都是他一手操办,在操办活动的同时,烈士陵园的工作也一点没落下。

因为老人们行动不便,焦西良将就餐的地点选在了村子交界处

的一个小饭店,虽然店面不是很大,但干净实惠,饭店老板了解了焦西良的来意后,特意推掉了当天中午其他客人,专门为老人服务。

“初步定了12桌,每桌10个人。”焦西良说,考虑到有的老人行动不便无法出门,或者附近村子的老人赶来,所以,除了预订的12桌,他还预留了好几桌,确保当天赶来的老人

都能吃上一顿大餐。

为了迎合老年人的欣赏口味,焦西良请来了当地的老年艺术团,当艺术团的负责人了解了演出的目的后,谢绝了焦西良付给他们的演出费用,“没想到得到了大家这么多支持。”看到饭店老板、艺术团负责人都对他的活动十分支持,焦西良很是高兴。

村民眼中的焦西良:“好人啊!”

“焦(焦西良)是好人啊!”在老人节现场,没有一位老人不认识焦西良,他们都亲切地喊他“焦”,提起焦西良,在场的老人没有不

竖大拇指的。不仅在老人们眼中,烈士陵园附近的豆腐园、孙庄等村的村民都对焦西良赞不绝口。

“谁家有什么事,他都跑在前

面。”65岁的曹志祥告诉记者,焦西良在周围村民眼中是实实在在的好人,无论谁家有什么难事,他都愿意帮忙,虽然他平时工作很

忙,村民们也不愿意再给他添麻烦,但他得知后不管是出钱还是出力,总是尽己所能帮助周围的人。

其乐融融

武警成武中队官兵与敬老院老人共度重阳节

23一大早,武警成武中队的官兵们来到成武县城关镇敬老院与老人们共度重阳节。

十几年来,每逢重大节日,成武县中队的官兵们都来敬老院看望老人们。这次官兵们给老人们带来了他们自己制作的蛋糕,并准备了香蕉、桔子、苹果。

本报记者 张歆然 通讯员 杨修塔 邵海峰 摄影报道



菱智1.6L升级置换团购会 独享六重大礼

笔者获悉,为感谢广大消费者的厚爱,菱智1.6L将在10-11月,开展主题为“全能商务,黄金升级”的升级置换活动,同时10月27日启动“菱智1.6L升级置换团购会”活动,活动参与者将有机会获赠豪华奖品,机会多多,不容错过。

活动期间,菱智1.6L为到店消费者准备了多种小礼品,参与升级置换的消费者更有机会享受六重豪礼:1、到店礼:到店客户均可获得精美礼品一份。2、试驾礼:预约参与试驾体验的用户,可获试驾礼品。3、参会礼:参与赏车会客户,都可通过现场互动游戏获得奖品。4、以老

带新礼:老客户带新客户来店试驾,均可同时获得好礼成双礼品;新老客户参加赏车会,任一人抽中奖品或答对问题,可同时获赠相应奖品。5、置换礼:高价收购任一微客/轻客车型,免费评估,提供简单高效的一站式置换服务,为置换者提供最大限度的便利。6、购车礼:成功置换/新购菱智1.6L的消费者,可获得让利三千元的现金优惠。

菱智1.6L是诞生自经典菱智商务车平台的正统MPV车型,秉承正统商务MPV设计,菱智1.6L实现了全面均衡的商务性能,从而能满足微客升级用户商

务接待、货物运输等多重需求,同时也为县、乡(镇)及县属的基层政府、事业单位公务接待用车提供了更佳的选择。

作为小排量商务车市场的第一款真正的MPV车型,菱智1.6L在全国各地都获得了热销,4月销量高达5589台,在商务车领域销量独占鳌头。此次六重大礼重磅出击,使其更加物超所值。有兴趣的朋友,请到菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城的菏泽恒驰汽车销售服务有限公司风行汽车经销商咨询或登录风行菱智官网查询。

(王兆峰)

